

税理士試験問題集 簿記論・財務諸表論 I 正誤表 (2019年8月5日刊行)

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。

訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。

ご迷惑をおかけして申し訳ございませんが訂正のうえ、ご利用ください。

なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2019. 8. 22

ページ	訂正箇所	誤	正	備 考
問題2-6	上から3行目	摘要欄：乙商店に対する掛代金 金額： <u>72,000円</u>	摘要欄：乙商店に対する掛代金 金額： <u>44,000円</u>	2019. 8. 22
解答解説2-4	問題5の解答の仕訳4行目	買掛金 <u>72,000</u> / 現金預金 <u>72,000</u>	買掛金 <u>44,000</u> / 現金預金 <u>44,000</u>	2019. 8. 22

ISBN978-4-7810-3653-3

C1034 ￥2400E